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ByniBeabHuii pakyabrer 54% 17%
1. |[IIb-11c 26 20 0 3 14 3 85% 15%
2. (ITIb-13c 25 24 0 9 15 0 100% 38%
3. |[IIB-12¢ 25 16 0 7 7 2 88% 44%
4. |bII-11 25 24 0 0 5 19 21% 0%
5. |bLI-12 24 19 1 0 3 15 21% 5%
6. |BLI-13 25 24 0 3 7 14 42% 13%
7. |bLI-14 24 23 1 3 9 10 5% 17%
8. |BLI-15 23 22 2 2 12 6 73% 18%
dakyabTeT reoiHopMaliiHUX CHUCTEM i ynIpaBJIiHHS
TEPUTOPIIMU 39% 11%
1. [I'K3-12 22 22 2 3 6 11 50% 23%
2. [I'K3-11 18 18 0 0 5 13 28% 0%
ByniBeJbHO-TeXHOJIOTiYHNH (paKyIbTeT 60% 28%
1. |BIlI-196 15 15 1 3 7 4 73% 27%
2. |TBKBM-13c¢ 19 19 0 4 2 13 32% 21%
bI11-19a 16 16 1 5 6 4 75% 38%
@akyJbTeT iHXKEHEPHUX CHCTEM Ta eKOJIOTil 24% 7%
1. |BII-18 21 21 0 1 7 13 38% 5%
2. |BlI-18a 18 18 0 1 2 15 17% 6%
3. [I'b-11 5 5 0 0 2 3 40% 0%
4. |TB-11C 12 12 0 0 2 10 17% 0%
5. |TE-11c 3 3 0 0 0 3 0% 0%
6. |TE-11 3 3 0 1 0 2 33% 33%
dakyJabTeT aBTOMATH3ANII Ta iHpopManiiiHNX TeXHOJIOTiii 57% 25%
1. |KH-11,ICT-11 20 20 1 5 4 10 50% 30%
2. |BMO-11,lUIC-11 20 20 0 1 9 10 50% 5%
3. |BIKC-11,KCM-11| 17 17 0 7 5 5 71% 41%
ApxiTekTypHuii ¢akyabrer 0% 0%
dakyabTeT YPOAHICTMKH i IPOCTOPOBOIO NJIAHYBAHHS 79% 50%
39. [BIII-17 6 124 [24 |5 |7 5 79% | 50%




